



РИА «SM-News»: "В Севастополе открыли филиал Санкт-Петербургского кадетского корпуса Следкома РФ"

Мероприятие посетил председатель Следственного комитета России Александр Бастрыкин

В Севастополе открыли филиал Санкт-Петербургского кадетского корпуса Следственного комитета РФ. В мероприятии участвовали председатель Следственного комитета РФ Александр Бастрыкин, врио губернатора Севастополя Михаил Развожаев и глава Крыма Сергей Аксенов. Открытие филиала Аксенов назвал важным событием для всего полуострова.

"...большая радость и честь для тех, кто сегодня начинает учебу. Стать кадетом - значит избрать для себя путь служения Родине", - пишет Аксенов на странице в соцсети.

Воспитанники кадетского корпуса смогут достойно выполнить поставленные задачи от Президента России и руководства Следственного комитета.

Глава Крыма поблагодарил Следком России и лично Александра Бастрыкина за увеличение квоты на поступление для детей-сирот и детей, которые остались без родительского попечения.

Автор: Холодюк Мария

02 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1495522>